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Părintele Efrem Vatopedinul a conferențiat la 
Iași, în cadrul Festivalului „Quo Vadis”

În cadrul Festivalului de Film „Quo Vadis”, iubitorii de cultură și spiritualitate 
ortodoxă au avut ocazia de a participa la o serie de evenimente remarcabile. 
Printre acestea s-a numărat și conferința din această seară susținută de Părintele 
Efrem Vatopedinul, starețul Mănăstirii Vatoped, care a adus în prim-plan teme de 
actualitate în viața creștin-ortodoxă. Întâlnirea a fost intitulată „Sfântul Iosif 
Isihastul, Sfântul Paisie Aghioritul și Gheronda Iosif Vatopedinul, nădejde și putere 
în vremuri tulburi și neduhovnicești”, oferind publicului momente de reflecție și 
întărire spirituală.



În cadrul discursului său, părintele Efrem a vorbit despre viețile celor trei sfinți 
contemporani, care prin smerenia și credința lor oferă un exemplu de speranță și 
curaj pentru vremurile de astăzi. Cu o puternică îndrumare duhovnicească, Sfântul 
Iosif Isihastul, Sfântul Paisie Aghioritul și Gheronda Iosif Vatopedinul rămân pilde vii 
pentru cei care își doresc să aprofundeze viața spirituală, iar învățăturile lor 
continuă să inspire și să mângâie inimile celor aflați în căutarea lui Dumnezeu.

Lansarea serialului de televiziune „Sfântul Paisie – de la Farasa în cer”

În cadrul conferinței, o surpriză deosebită a fost lansarea serialului de televiziune 
„Sfântul Paisie – de la Farasa în cer”, o producție a Institutului Sfântul Maxim Grecul 
din Atena. Serialul este o incursiune în viața Sfântului Paisie Aghioritul, din copilăria 
sa petrecută în Farasa, până la formarea sa ca duhovnic în Sfântul Munte Athos.

O Nouă Apariție Editorială: „Mistagogia rugăciunii în viața și învățătura lui 
Gheronda Iosif Vatopedinul”

Un alt moment important a fost lansarea cărții „Mistagogia rugăciunii în viața și 
învățătura lui Gheronda Iosif Vatopedinul”, publicată de Editura Sfânta Mare 
Mănăstire Vatoped. Această lucrare oferă cititorilor îndrumări valoroase despre 
rugăciunea isihastă și este o sursă de inspirație pentru cei care doresc să-și 
aprofundeze viața spirituală. Gheronda Iosif, cunoscut pentru învățăturile sale 
despre rugăciune și comuniunea cu Dumnezeu, este un model pentru creștinii care 
vor să găsească liniște și pace sufletească.

Festivalul de Film „Quo Vadis” din Iași a oferit o platformă excepțională pentru 
promovarea valorilor spirituale și culturale ortodoxe, aducând în fața publicului atât 
povești de sfințenie contemporană, cât și modele de trăire duhovnicească. 
Participanții au avut ocazia să se întâlnească cu personalități remarcabile și să 
descopere noi căi de întărire a credinței, evenimentul fiind o invitație deschisă 
către toți cei ce își doresc să-și găsească nădejdea și puterea.
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